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Esercizio2q
Seimesi-dopo-un-divorzio-due- (ex-)coniugi-svolgono un-test' che misura‘I’adattamentoal- divorzio. 11"
punteggio-della‘(ex-)moglie ¢ 63 e-quello-del ‘(ex-)marito-¢-59. In totale il ‘punteggio medio -delle ‘donne-
divorziate ¢- 60 (con scarto-quadratico ‘medio6) ‘mentre-quello-degli-uomini-divorziati-¢-55°(con scarto-
quadratico ‘medio 4). Chi ‘deidue 'si ‘¢ adattato ‘meglio al divorzio in rapporto allealtre persone divorziate

dello stesso-genere?"
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Esercizio-4q
In‘una-scuola-del- nord vi‘sono 200 bambini, 40" dei-quali‘sono-figli-di-immigrati. Di- questj{ :10-hanno- >

problemi di apprepdimento, mentre la percentuale di‘bambini che ha problemi ‘di-apprendimento
la* scuola’ & d¢ Gh eventi- “bambino- figlio* di- immigrato”- e “bambino- con' problemi- di-
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Esermzm 59
II'mio-lettore-MP3-contiene 50 -brani-di-cui-30-sono-di-Daniele-Silvestri, 15°sono-dei-Maneskin-e-5-di-
Mozart. Il'lettore-offre-due-possibilita-di- riproduzione casuale-dei-brani:(un
una-casuale senza ripetizione). Calcolare la probablhta che-ascoltand dola-modalita-di-

tipetizione ‘completamente ‘casuale, vengano riprodotti -almeno-2 ‘brani @i - Daniele Silvestriy
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